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В ЄДИНОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ВИБОРЧОМУ ОКРУЗІ

Відповідно до пункту 1 частини першої, частин другої -  п’ятої етапі 268 Виборчого 
кодексу України територіальна виборча комісія на підставі протоколів (у тому числі з позначкою 
"Уточнений") дільничних виборчих комісій про підрахунок голосів виборців на виборчих 
дільницях, а в разі повторного підрахунку голосів виборців -  протоколів територіачьної 
виборчої комісії про повторний підрахунок голосів виборців на відповідній виборчій дільниці 
в с т а н о в и л а :
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Стор. № І /
9) кількість голосів виборців, поданих за кожного кандидата на посаду сільського/селищного/ 
міською голови:
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10) иайбільшу кількість голосів виборців у єдиному одномандатному виборчому окрузі набрали 
кандидати на посаду сільського/селишної о/міського голови:

і

А
І/П

~ и

Г ”  ‘ ■
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Цей протокол складено у двох примірниках.
Примірники протоколу нумеруються і мають однакову юридичну силу.

('тор. № -З

Голова
територіальної виборчої комісії 

Заступник голови 
територіальної виборчої комісії

/  Секретар
територіальної виборчої комісії

ііинше ті тикаля)
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Члеии територіальної виборчої комісії,
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ІІерший примірник цього протокол)' мають право підписати присутні на засіданні 
територіальної виборчої комісії під час встановлення результатів голосування з виборів 
сільського/селишного/міського голови:

кандидати на посаду сільського/селищного/міського голови:

(пивше) (пргимшс іа ініціали (пап неї (промине т> іншилм)



Стор. № ї .
довірені особи кандидатів на посаду (сільського, селищного, міського) голови:

(підпис) (при виш« та шішаян) (підпис) (пріївнлк та ішшдлмУ

офіційні спостерігачі:

(підпис) ^пріютшета ікшіали) (пілшкі (прпвншс т» ікішаяяУ

Примітки
1. Кожен примірник протоколу підписується головою, заступником голови, секретарем та іншими членами територіальної виборчої 

комісії, присутніми на засіданні виборчої комісії. Член яідяопижЛ виборчої комісії, присутній на засіданні комісії, зобов’язаний лшпісати 
протокол про результати голосування з виборів сіль«.#«*о. селищного, міського голови. У разі незгоди зі встановленими результатами голосування, 
зафіксованими у протоколі територіальної виборчої комісії, член комісії підпнеуг протокол о  позначкою '3  окремою думкою“. Письмовий виклад 
окремої думки додасться до відповідного протоко ту Про результат голосування з виборів сільського, селищного, міського голови У ралі 
відсутності упрогоколі підпису члсиа виборчої комісії напроти його прізвища зазначається причина відсутності підпису Непідпнеання протоколу 
окремими членами територіальної виборчої комісії не мас правових наслідків для лійсиосп протоколу.

2. Кожен Фримірник протоколу підписується та засвідчується чечіткою територіальної виборчої комісії лише після його остаточного 
заповнення

3. Забороняється заповнення протоколу олівцем, внесення до нього без відповідного рішення комісії будь-яких виправлень
4. Протокол про результати виборів може виготовлятися за допомогою технічних засобів.


